

习近平:打击损害少年儿童权益和身心健康言行

据新华社电 在“六一”国际儿童节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平29日下午来到北京市少年宫,同来京参加交流体验活动的全国56个民族、革命老区、灾区、患

有先天性心脏病少年儿童和农民工子女,以及首都城乡少年儿童代表1600多人,一起参加“快乐童年 放飞希望”主题队日活动,以一个“大朋友”的名义,向全国广大少年儿童祝贺节日。

习近平强调,孩子们成长得更好,是我们最大的心愿。党和政府要始终关心各族少年儿童,努力为他们学习成长创造更好的条件。老师、家长要承担起教育引导少年儿童成长成才的责任。少先

队组织要更好地为少年儿童服务。全社会都要关心少年儿童成长,支持少年儿童工作。对损害少年儿童权益、破坏少年儿童身心健康的言行,要坚决防止和依法打击。

北海舰队一架飞机训练中坠海

没有造成其他附带损害 机型或是水轰-5

综合央视报道 记者从海军有关部门获悉,5月30日10时许,北海舰队一架水上飞机,在青岛胶州湾海域进行飞行训练时失事坠海,没有造成其他附带损害。海军和北海舰队迅速组织力量正在全力施救。

据分析,北海舰队30日上午坠毁的飞机,据悉为水轰-5型水上反潜轰炸机,该机是由哈尔滨飞机制造公司研制,1976年首飞,1986年投入海军使用。主要用于中近海域海上侦察、巡逻警戒、搜索反潜等任务,也可监视和攻击水面舰艇。

目前,北海舰队全部水轰-5都部署于青岛胶州湾畔的团岛基地。由此可以推断,这架水轰-5飞机,可能是在起飞或者降落时出现故障,导致出现坠毁事故。

水轰-5飞机在1986年9月交付中国海军航空兵使用,并未进行量产。中国海军共编有7架水轰-5,包括1架原型机和6架生产样品机。有消息称,现在只有



资料图:北海舰队航空兵某水上飞机部队

3架水轰-5用于执行搜救行动,1架(编号06)用于灭火,保障消防安全。目前水轰-5主要部署在青岛团岛水上机场。

北海舰队航空兵水上飞机部队是解放军唯一的水上飞机部队。装备的国产某型水上飞机具有超低空性能好、

续航时间长、运载量大等特点,能够在江河、湖泊、水库和海上起降,具有执行海上巡逻、搜索反潜、海上救护、轰炸突袭、空中运输和岸基灭火等功能,曾在多项重大军事行动及抢险救灾中发挥重要作用。

“厕所弃婴”生父已找到 男方要求DNA鉴定

据中新社电 近日,浙江浦江初生男婴被弃厕所下水道一事,牵动了很多人的心。30日,记者从浦江浦南派出所所长张剑波处获悉,男婴母亲所说的生父已经找到,但还需要DNA鉴定。目前,孩子已被外公外婆接走,身体健康,男婴家人希望大家不要再过度关注。

30日上午,有媒体报道称孩子的生父已经找到,并把孩子接走。记者随即致电浦南派出所进行了核实。该所所长张剑波对此予以了否认,他说,孩子昨晚是被外公外婆接走的。目前,孩子在休养当中。

张剑波表示,虽然婴儿母亲所说的生父已经找到,但还不能确定。“这个小孩是不是他的,他不知道,他要求我们做DNA鉴定,他说如果是他的,他会承担责任。”张剑波透露,男子是名25岁左右的未婚小青年。

浙江5人坐冤狱17年案 真凶一审被判死缓

据中新社电 浙江省嘉兴市中级人民法院网站消息,30日下午,嘉兴市中级人民法院依法对被告人项生源故意杀人案作出一审判决:被告人项生源犯故意杀人罪,判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身;被告人项生源赔偿附带民事诉讼原告人直接经济损失20万元人民币。

被告人项生源,男,今年41岁,杭州市萧山区人。1991年7月11日,因犯盗窃罪被浙江省绍兴县人民法院判处有期徒刑一年八个月。因故意杀人案于2012年12月23日被刑事拘留,2013年1月5日被逮捕。2013年5月10日,嘉兴市人民检察院指控被告人项生源犯故意杀人罪,向嘉兴市中级人民法院提起公诉。

据悉,1995年3月20日和8月12日,萧山分别发生抢劫出租车司机并致出租车司机死亡的事件。经公安机关侦查认定,是萧山籍男青年陈建阳、田伟冬、王建平、朱又平、田孝平所为。1997年12月,省高院终审判处四人死缓,一人无期徒刑。2012年,公安部门在侦查其他案件中发现,项生源为萧山“劫杀出租车司机案”真正嫌疑人。此时,上述5人已在监狱里服刑17年。

兰州兄妹楼顶学摩托车冲下楼

双双坠亡

据《兰州晚报》报道 太不幸了!怎么会到那么高的地方学骑摩托车呢?发生这样的不幸,家里人该如何是好啊!5月29日下午2时许,在兰州小西湖温州商贸城附近的平台上,兄妹俩骑摩托车从楼上摔下来身亡,现在听到最多的就是人们的惋惜声……

记者在现场找到一位目击者,她这样描述了事发过程:下午2时许,“轰”的

一声响,只见一辆载人的摩托车撞上距离平台约6米远的大楼外墙,然后重重地摔落在楼下的水泥地上,一男一女也随之摔落。两个人旁边不远处,是一辆车头严重受损的黑色摩托车。

据知情者透露,坠楼的一男一女是兄妹关系,姓胡,哥哥27岁左右,妹妹也就20岁出头,兄妹两人当天是来温州商贸城内找经营花店的亲戚。由于两人看

亲戚忙生意,帮不上忙。就相约到楼顶的平台,哥哥教妹妹学骑摩托车。记者从温州商贸城东面一条斜坡上去,几分钟后,来到一个约200平方米的楼顶平台。目测平台距离地面有15米高,最主要的是平台边没有任何防护设施。

在学车过程中,可能是哥哥对摩托车操作失误,失控的摩托车瞬间飞出平台,后来摔在地上,兄妹俩因伤势过重丢了性命。

12岁男孩被母亲前男友泼硫酸

星报综合报道 昨天上午7点左右,南京金盛花园12岁男孩乐乐在上学途中被人残忍地泼硫酸,乐乐面部和胸部烧伤严重,已被送往儿童医院重症监护室。经抢救,目前他头颈面部还有胸腹

部都有严重伤情,更为关键的是,乐乐的眼球以及口腔也被强酸灼伤,估计将影响将来的功能。

究竟是何人所为?据乐乐亲属介绍,泼硫酸者为其母亲前男友,具体原因

警方正在进一步调查。目前江宁警方已明确嫌疑人身份:蔡士林,男,51岁,秦淮区人,和孩子母亲曾是情侣关系。目前江宁警方正在全力追捕嫌疑人,同时警方悬赏万元征集破案线索。

平安无忧理赔让车主不在“囧途”

不知道大家是否还记得《人在囧途》电影中的种种啼笑皆非的情节?片中两位男主角经历了种种磨难,途中遇到了一出意想不到的囧态。而现如今,不少私家车主因为平时的小碰小擦而频频上演“车在囧途”。近期,平安产险再次升级快易免服务,其中,重点服务项目之一——个人VIP客户无忧简易理赔服务让许多私家车主远离“囧途”,使车险理赔变得简单轻松起来。

家住包河区的何先生是平安快易免升级服务的众多受益者之一,在体验过平安全程无忧简易理赔项目之后,对平安的服务赞不绝口。

27日早晨,何先生像往常一样准备开车去上班,却不料在提车时碰撞到台阶。他赶忙下车查看车子情况,发现车身有些破损,于是

打了平安客服电话95511报案。“当时就想着,怎么这么倒霉撞上了,车子理赔一大通麻烦,上班要耽误了怎么办?”何先生很是着急。

平安坐席受理案件后在确定何先生属于VIP客户且车辆还能正常行驶,随即告知何先生该案件符合平安最新推出的全程无忧简易理赔项目要求。不需要现场查勘也可以理赔,建议何先生可以先去上班,等下班后将车开到平安合作修理厂,他们会安排驻点定损员与其约定时间进行定损理赔。

于是,何先生与95511坐席确认直接去合作修理厂定损并与驻点定损员约定定损时间之后,就开车去上班。下午5点,他将车开到附近的平安合作修理厂,那里的驻点定损员现场为其车定损。定损结束后,何先生开车回

家。该定损员立刻通过远程定损系统将案件信息输入,经后援审核后结案。他在5点50分通过赔款即时到账项目下达支付指令,赔款也就同时转到了何先生账上。“我从修理厂开车还没回到家,没想到钱就到账了,一点都没有耽误时间,平安这个无忧理赔真得可以为我们车主解忧!”何先生说道。

自5月1日起,平安产险在业内首次在全国范围统一推广差异化理赔服务——个人VIP客户无忧简易理赔服务。该项目为个人VIP客户提供零查勘,零手续的一站式理赔体验,针对个人VIP客户的纯车损无人伤的单方事故。在车辆能够正常行驶的情况下,客户报案后可直接到与平安合作的修理厂定损,客户无需等待现场查勘,可以节约客户的

现场等待时长。而且在定损时由平安理赔服务专员协助与合作修理厂协商,帮助客户解决定损疑问,平安专业人员全程跟踪维修方案,确保定损全程无忧;索赔时除发票外其他索赔资料由服务专员拍摄,无需客户提供除发票外的物理单证,免去了客户在修理厂和保险公司之间的奔波之苦。(王婷婷)

